Контрольна робота

з дисципліни «Стрілецька зброю і вогнева підготовка»

Студент_______________________________________________________

Взвод       _________________                          Дата___________________

Варіант № 1
Базовий рівень складності  
Оберіть один  варіант відповіді:
1. Виконання нормативу №1 «Виготовлення до стрільби лежачи під час дій у пішому порядку» на оцінку «задовільно» складає:

1) 7 с;  2) 8 с;  3) 9 с;  4) 10 с.
2. На якій відстані здійснюється приведення АК-74 до нормального бою?
1) 10 м;  2) 20 м;  3) 50 м;  4) 100 м.

3. Прилад ТПКУ-2Б має збільшення ( кратність)
1) 2.5 *;    2) 3*;    3) 5*;   4)  8*.
4. Вага  кулемета ККВТ:

1) 36,5 кг;   2)  52,2 кг;   3) 55,2 кг;  4) 63,5 кг.
5. Командир взводу повинен проводити огляд озброєння і техніки не менше одного

    разу
  1) на тиждень;   2)  у 2 тижні;   3)  на місяць;  4) на три місяці.
6. Темп стрільби (технічна скорострільність) кулемета ККВТ складає 

(пострілів в хвилину):
1) 200-250;   2) 350-400;   3) 550-600;   4) 700-800.
7.  Вивірка кулемету ККВТ  здійснюється:
1) по контрольній мішені або віддаленій точці;
2) по пристрілочній мішені;  
3) по установачній мішені;

4) по мішені, що визначена для пристрілювання кулеметів.
8.  При стрільбі з АК-74 поправка на вітер, що дує під кутом 45° до площини стрільби, на відстані 400 м
1) не змінюється та визначається за мнемонічним правилом;
2) зменшується у два рази;

3) збільшується  два рази;

4) не враховується.
9. При стрільбі з автомату  АК-74 поправка на помірний (4-6 м/с) вітер, що дує під кутом 90°до площини стрільби  на відстані 500 м  складає:

1)  ППв =  Пр - 2  

                       2

2)  ППв =   Пр - 2   х  2   

                         2
3)  ППв =  Пр  - 2  :  2  

                        2

4)  ППв =   Пр - 2  х 2 :2  

                         2

10.  Перископічність характеризує можливість роботи оптичних приладів 
із-за сховищ  і  визначається
1) кратністю;

2) дозволяючою (роздільною) здатністю;

3) світлосилою; 
4) відстанню по вертикалі між центрами вхідних  і вихідних зіниць;
Середній рівень складності 
Оберіть один  варіант відповіді:
11. Що є основною частиною ККВТ?

1) бойковий механізм;

2) електроспуск;

3) прицільний пристрій;

4) ствол з газовим поршнем.
12.  Ремонтом озброєння називається
1) усунення  несправності  при проведенні стрільби з залученням артилерійського майстру;

2) проведення технічного обслуговування перед проведенням стрільби;

3) усунення несправності та затримки стільцем;
4) комплекс робіт для підтримання і відновлення справного стану озброєння.
13. Розміри перевірочної (чорний прямокутник) мішені , по якій здійснюється приведення до нормального бою автомата АК-74:

      1) 20-30 см ;      

      2)  25х40 см ;
             

       3) 25х35 см ;

       4) 30х40 см .
Оберіть декілька із  варіантів відповіді:
14. Основні частини кулемета ККВТ:
1) кожух;

2) електроспуск;

3) ударник;

4) спусковий механізм.

15.  Усі цілі  та об’єкти, що уражаються  вогнем з різних  видів зброї класифікуються за наступними  ознаками:

1) наземні, повітряні та  надводні;
2) одиночні, групові, крапкові та майданні;

3) місцем розташування та  ступенем мобільності і захищеності;

4) зайнятою площею та розмірами.

16. Рішення вогневої задачі включає: 
1) зайняття вогневої позиції ;
2)  підготовку до стрільби  по цілі;

3) підготовку вихідних даних для стрільби;

4)  стрільбу по цілію
Дайте відповідь (словами або цифрами):
17..Контрольна мішень для вивірки кулеметів БТР встановлюється  від дульного зрізу на  відстані ________ м.
18. Боєкомплект кулемета ККВТ складає _______ патронів.
19. Командир взводу повинен проводити огляд озброєння і техніки не менше одного разу_________.
20. Згідно вимог заходів безпеки, стрільба негайно припиняється самостійно кожним військовослужбовцем або за командою керівника стрільби,  у разі підняття ______________на командному пункті.
Високий рівень складності
Оберіть один  варіант відповіді:
21. Які складові розкривають влучність стрільби?
1) технічна справність і якісне приведення зброї до нормального бою;

 2) кучність бою  та точність поєднання середньої точки попадання  з точкою куди   

 необхідно отримати влучення;

3) визначення  прицілу при якому на усі дальності стрільби забезпечується 

 нормальна влучність стрільби; 

4) технічна справність озброєння та готовність мішеневого поля.
22. Короткотермінове зберігання озброєння, це зберігання терміном
1) до одного місяця;

2) від одного місяця до одного року;

3) більше одного року;

4) до трьох  років.
23. Боєкомплект кулемету ККТ складає (патронів):

      1)  2500               2) 1000               3) 2000                 4) 1500
Оберіть декілька із  варіантів відповіді:
24. Усі цілі  та об’єкти, що уражаються  вогнем з різних  видів зброї класифікуються за наступними  ознаками:

       1) місцем розташування,
       2) ступенем мобільності та  захищеності;

       3)  зайнятою площею та розмірами;

       4) наземні, групові, одиночні та повітряні.

25. Вивірка прицільних пристроїв (прицілів) виконується:

1)  при надходженні  зброї до підрозділу;

2)  у часи парко-господарчих днів, передбачених  розпорядком дня військової частини;

3) після ремонту механізмів і частин, які могли б змінити його бій зброї;

       4) при постановці зброї на зберігання.
Дайте відповідь (словами або цифрами):
26. Грати на вікнах кімнати для зберігання зброї повинні мати ввічка  150×150  мм з діаметром прута не менше  ________мм.
27. Приведення зброї до нормального бою полягає у встановленні на зброї такого положення  ______________відносно осі  каналу стволу,  при якому для даного зразку  зброї забезпечується нормальна ______________на всі дальності дійсного вогню.
28. Патронна коробка для  кулемета ККВТ  має  ємність - _______шт.

Вирішити вогневі задачи:
29.  Стрільба ведеться з АК-74 по грудній фігурі на дальності 600 м. Вітер сильний (10 м\с) боковий зліва. Визначити поправку на вітер. 
                                               ППв=

30. Танк  рухається під кутом 45 ° до площини стрільби  зі швидкістю 20 км/год.

Вітер  8  м/с  з права на ліво під кутом 30° від стріляючого. Стрільба ведеться гранатою ПГ-7 В. Визначити винос  точки прицілювання для пострілу. 
                                              ППв=
                                              УПР=

                                              ВТП=

